

ओड़िशा में प्रधानमंत्री विश्वकर्मा योजना का शुभारंभ - NIC द्वारा VC सहायता प्रदान किया गया

भारत के माननीय प्रधान मंत्री, श्री नरेंद्र मोदी ने 17 सितंबर, 2023 को एनआईसी वीडियो कॉन्फ्रेंसिंग के माध्यम से नई दिल्ली के द्वारका में इंडिया इंटरनेशनल कन्वेंशन एंड एक्सपो सेंटर (आईआईसीसी) में विश्वकर्मा जयंती के अवसर पर पारंपरिक कारीगरों और शिल्पों के लिए पीएम विश्वकर्मा योजना शुरू की।

यह पहल पारंपरिक कलाकारों और शिल्पकारों पर ध्यान केंद्रित करते हुए छोटे व्यवसायों का समर्थन करेगी। यह छोटे श्रमिकों और कारीगरों को वित्तीय सहायता, प्रशिक्षण, बेहतर तरीके और कौशल सलाह प्रदान करेगा। एनआईसी भुवनेश्वर वीसी डिवीजन और पुरी और संबलपुर जिला केंद्रों की एनआईसी टीम ने कार्यक्रम के सफलतापूर्वक वर्चुअल लॉन्चिंग के लिए हर संभव तकनीकी सहायता प्रदान की।

एनआईसी ओड़िशा वीसी डिवीजन ने वेन्यू रेल ऑडिटोरियम, भुवनेश्वर में तकनीकी सहायता प्रदान की। इस कार्यक्रम में गणमान्य अतिथि श्री अश्विनी वैष्णव, माननीय रेल, संचार, इलेक्ट्रॉनिक्स और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्री, भारत सरकार, श्रीमती अपराजिता सारंगी, संसद सदस्य, श्री मुन्ना खान, सदस्य, राज्यसभा और श्री सास्वत मिश्रा, आईएस, प्रमुख सचिव (एमएसएमई) उपस्थित थे।





टाउन हॉल पुरी में महिला एवं बाल विकास और आयुष मंत्री डॉ. मुंजापारा महेंद्रभाई, भारतीय पर्यटन विकास निगम (आईटीडीसी) के अध्यक्ष डॉ. संबित पात्र, पुरी के विधायक श्री जयत कुमार सारंगी और ब्रह्मगिरि के विधायक श्री ललितेंदु विद्याधर महापात्र इस कार्यक्रम में शामिल हुए।

योजना के शुभारंभ में पुरी जिले के विभिन्न हिस्सों से हजारों प्रतिभागियों ने भाग लिया। श्री विस्वनाथ पंडा, वैज्ञानिक-डी एवं डीआईओ, पुरी और श्रीदुर्गा प्रसाद जेना, वैज्ञानिक-बी एवं एडीआईओ, पुरी ने हर संभव तकनीकी सहायता प्रदान की ।



साइट पर वर्चुअल लॉन्चिंग के सुचारु संचालन को सुनिश्चित कर रहे डीआईओ , एडीआईओ और टीम



संबलपुर के लिए लॉन्चिंग कार्यक्रम बीजू , पटनायक ऑडिटोरियम, संबलपुर विश्वविद्यालय, बुर्ला में आयोजित किया गया था। श्री जॉन बारला, माननीय केंद्रीय अल्पसंख्यक मामलों के राज्य मंत्री, श्री सुरेश पुजारी, माननीय सांसद, बरगढ़, श्री नौरिनायक, माननीय विधायक रेंगाली, श्री विनीत सिंह, डीआरएम, संबलपुर अन्य अधिकारियों के साथ लॉन्चिंग कार्यक्रम में शामिल हुए। कार्यक्रम में 500 से अधिक प्रतिभागियों/लाभार्थियों ने भाग लिया।



DIO and team at the site extending all technical support for virtual launching of event

